

2 апреля 2025 г.

г. Владимир

Пресс-релиз

«Владимирэнерго» предупреждает: рыбалка вблизи энергообъектов смертельно опасна!

Энергетики филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» - «Владимирэнерго» напоминают любителям рыбной ловли о жизненно важных правилах электробезопасности.

Специалисты «Владимирэнерго» в очередной раз предупреждают о необходимости соблюдать меры предосторожности во время рыбалки и держаться подальше от линий электропередачи (ЛЭП). На опорах ЛЭП вблизи водоемов размещены специальные предупреждающие знаки о запрете рыбной ловли.



Расстояние от земли до проводов линии электропередачи составляет 6-7 метров, а длина удочки достигает семи метров, поэтому ловить рыбу под ЛЭП опасно. Иногда достаточно одного неловкого движения спиннингом, чтобы получить травму, несовместимую с жизнью. Особенно это касается удочек, которые хорошо проводят ток, например, углепластиковые. Также такими проводниками служат повышенная влажность в границах водоема, мокрая леска. При этом даже

Контакт-центр «Россети Центр и Приволжье»:
8 (800) 220-0-220 (звонок по России бесплатный)

www.mrsk-cp.ru

необязательно зацепить провод, достаточно, чтобы удочка оказалась в радиусе действия электрического тока.

Выбирайте для рыбной ловли места вдали от ЛЭП, трансформаторных подстанций и иных энергообъектов. Забрасывать блесны и другие снасти вблизи линий электропередачи опасно: мокрая леска – хороший проводник тока. Зацепившись снастью за провод, можно попасть под напряжение.

Будьте внимательны при перемещениях под проводами линий электропередачи. Необходимо предварительно складывать удилища, чтобы избежать случайного прикосновения к проводам или приближения удилища на недопустимо близкое расстояние.

Рыбалка в грозу недопустима! При приближении грозы немедленно покиньте водоем и уйдите как можно дальше от береговой линии. Вода является хорошим проводником электрического тока, а удар молнии распространяется вокруг водоема в радиусе 100 метров.

Энергетики призывают жителей Владимирской области соблюдать необходимые меры предосторожности вблизи энергообъектов. Обо всех нарушениях и повреждениях в электросетевом комплексе незамедлительно сообщайте по телефону горячей линии энергетиков «Светлая линия 220» 8-800-220-0-220 (короткий номер - 220; бесплатно, круглосуточно).

«Владимирэнерго» – филиал публичного акционерного общества «Россети Центр и Приволжье» (ПАО «Россети Центр и Приволжье»). В настоящее время филиал «Владимирэнерго» оказывает услуги по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям во Владимирской области. В состав филиала входят 17 районов электрических сетей (РЭС), которые обслуживают территорию площадью 29 тысяч квадратных километров с населением 1,4 млн. человек.

«Россети Центр и Приволжье» – торговый знак ПАО «Россети Центр и Приволжье» (находится под управлением «Россети Центр» - торговый знак ПАО «Россети Центр») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ.*

Под управлением компании находится 285 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 44,6 тыс. МВА. С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».

** С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку.*

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.

**Пресс-служба филиала
«Россети Центр и Приволжье» - «Владимирэнерго»**

**Тел: (4922) 47-00-88
+7-910-677-02-64
e-mail: verbin_ms@vl.mrsk-cp.ru**

**Контакт-центр «Россети Центр и Приволжье»:
8 (800) 220-0-220 (звонок по России бесплатный)**

www.mrsk-cp.ru